

孙俪不满邓超吻戏和他闹分居

其助理回应:两人还很甜蜜,对此谣言不想过多回应

□据 东方网《华西都市报》

邓超与孙俪的“浪漫恋情”正经历着考验,26日一篇“华谊小职工”《邓超与孙俪杯具了,两人不和正闹分居》的帖子在论坛广泛流传,帖子称孙俪不满邓超隐瞒激吻戏,两人现已分居。

据网友“华谊小职工”帖子爆料称,孙俪于上周搬出邓超别墅回到自己的公寓住,两人正在闹矛盾,结婚计划已经取消,而矛盾的导火索则是邓超隐瞒新戏暧昧剧情。

在今年东方卫视开年独播剧《延安爱情》拍摄之前,孙俪就曾因剧本内容劝说邓超放弃该剧,不仅因为剧情涉及较多与女主角热吻暧昧戏,更主要是因为该女主角是孙俪“宿敌”殷桃出演。

网友“华谊小职工”在爆料中也牵出孙俪与殷桃一段陈年“过节”:“孙俪和殷桃两人曾在《幸福像花儿一样》有过‘争抢角色’的

矛盾。在接到《幸福像花儿一样》剧本时,孙俪非常喜欢剧中‘大梅’一角,曾主动跟导演申请出演该角色,本以为十拿九稳,但是后来被告知该角色由殷桃饰演。孙俪当时非常愤怒,想退出剧组,后来在经纪人和导演的几番劝说下才出演‘杜鹃’一角,这其中的原因事后大家都心照不宣。从此,两人便因该剧结下心结。”

而孙俪劝阻邓超出演《延安爱情》,邓超后来是以“吻戏情节已删”为由安抚、隐瞒孙俪,最终才被“放行”参演《延安爱情》的拍摄。可是,在最近的播出剧情中,孙俪发现两人在剧中的热吻镜头有增无减,才最终导致与邓超的冷战爆发。

对于网友“华谊小职工”的爆料,邓超身边的友人肖先生说:“邓超与孙俪两人确实在年前已经着手准备婚姻计划,上次邓超从法国回来对那里的浪漫风情十分迷恋,还曾半开玩笑地向大家透露两人打算在5月去法国度‘蜜月’。”而对于邓超与孙俪被曝近日不和闹分居一事,肖先生表示:“不相信,不可能。”

孙俪的助理郭小姐对网友的爆料表示:“网上的消息很可笑,孙俪与邓超两人还很甜蜜,对此谣言我们不想过多回应。”而对于“法国蜜月”的婚姻计划,郭小姐则予以否认。

■图说文娱



日前,央视节目主持人鲁健(如图)在新浪微博上发文称,民间组织评选的“金扫帚奖”不客观、不公正,是垃圾奖。这一言论引起了网友争议。此后,鲁健在微博上以脏话回应网友对他的批评。很快,这些包含脏话的微博被删除。25日,鲁健通过微博致歉,该奖项创办者程青松表示接受道歉,并称讽刺金扫帚奖是一种鼓励。(京华)



近日,61岁的刘晓庆从远在鄂尔多斯的《杨门女将》剧组抽身回到北京,与御用造型师毛戈平等一行人风尘仆仆现身京城某摄影棚,为《ELLE China》3月刊杂志拍摄时装封面照。当天,留着俏丽短发的刘晓庆(如图)身着一套复古牛仔装出现在工作室,造型十分干练。最终,她以香奈儿经典麻质套装上衣混搭复古牛仔裤站在闪光灯下,典雅与随性同时兼备,让在场人士赞叹她的绝妙混搭。虽然已经61岁,但刘晓庆的皮肤和身材依旧很好,眼神凌厉,丝毫不显老态。(新浪)



26日夜,萧敬腾“Mr.Rock 洛克先生”上海演唱会上海大舞台“摇滚”了一夜。这个在镜头前不善言辞的“省话一哥”,站到舞台上却有一种舍我其谁的王者风范。当晚,除了经典的萧式唱腔,萧敬腾还演绎了英文、粤语、闽南语等歌曲,即兴还来上一段打鼓表演,展现了不俗的音乐才华。此次演出,他还请来才子林俊杰当嘉宾。图为萧敬腾演出照。(东方)

■一周娱乐

梦幻婚礼迎接新人 传世佳作将续新篇

□柴婧

在刚过去的一周里,胡可和沙溢的婚礼可谓焦点中的焦点。

20日,胡可和沙溢在北京举行了隆重的婚礼,这段“姐弟恋”终于修成正果。在婚礼现场,沙溢听老婆的话,穿上婚纱大跳热舞,胡可激动地说:“很开心遇到了我爱他他也爱我的人,希望我们会牵着手走向永远。”

“老白,老白,你真的真的结婚了吗?”这句话,请大家自行使用佟湘玉版陕西话默念三遍。在戏里那个戏谑又痴情的老白终于找到了他生命中的“湘玉”,而在荧屏上那个刁钻的牛素云则成了被爱人感动到落泪的美娇娘。一对幸福新人就这样华丽地走进了婚姻的殿堂。

一则“刘心武续写《红楼梦》即将出版”的消息日前在网上传开,不久,消息得到出版方

的证实。一时间,各持己见的文学专家、普通读者展开了热烈讨论。

突然想起在网上广为流传的一句话:“生在水浒的世界,却长了颗红楼的心。在这个三国纷飞的年代,独自去西游……”看客们,无论是趣味“红楼”或者真实“红楼”,不管是狗尾续貂或者完美呈现,经典永远是经典,曹雪芹的传世之作怎会被泯灭?淡定啊!

“中年人和在校学生构成了目前中国影视剧的主要收视人群,但是90后大多不在电视上看电视剧,而是通过网络搜索。”22日,在上海召开的2011电视剧制播年会上,业内人士不无忧虑地说。

用河南话说,这种忧虑一点儿都不况外。现在看到什么感兴趣的电视剧,我这个80后往往会等电视台播完后,上网下个完整版,花上两天工夫,不洗脸不刷牙地宅在家里一口

气看完。自从上网看电视剧后,我腰也不酸了,腿也不疼了,不看广告,气儿顺身体就是好呀!不过,在当今广告充斥生活的年代,广大观众若要通过荧屏收看而不插播广告的电视剧,想想也挺难——最新数据显示,去年我国电视广告800亿元的年收入中,有300亿元就是靠电视剧完成的!

见过英语考级,见过艺术考级,也见过职称考级,听说过古诗词考级吗?近日,江苏扬州一中新学期欲推行古诗词考级。学校方面表示,考级并非强制,意在推广经典诵读。

这两年,经典诵读火得很,上国学班的3岁孩子那可是一抓一大把。甭管它能给孩子的未来带来什么帮助,起码比让他们去学那些没有精髓的口水歌要强得多。经典传承绝对是必要的,要是古诗也失传了,那么中国的文化就会缺失很精彩的一部分。考级嘛,这个只要不是硬性规定,好者为之就行。

因胳膊受伤

南京15岁“准谋女郎”辞演《金陵十三钗》

□据 新华社

正在南京石湫影视基地紧张拍摄中的张艺谋新片《金陵十三钗》剧组近日传出消息,15岁的“准谋女郎”,曾被猜测在影片中扮演“女一号”书娟的南京15岁女生陈乾奕,因伤退出影片拍摄。

据了解,陈乾奕是南京九中弘光分校初二(1)班学生,去年11月被选中进入剧组进行封闭训练。在电影《金陵十三钗》里,有一位叫作书娟的角色,寄宿在教堂、擅长英语,据称系“女一号”。

陈乾奕的年龄和英语特长正好与书娟的情况相符,因此一度被媒体曝光。媒体猜测她将扮演这一重要角色甚至还称她为“最小谋女郎”。但是,对于陈乾奕本人来

说,外界的关注给她很大的压力,在培训过程中她一直在和父母交流,因拍戏打断了原本的生活和学业,这样的选择是不是适合她。正在犹豫不决的时候,她不慎胳膊受伤,而这次受伤坚定了陈乾奕离开的决心。于是,在参加演员培训两个多月之后,她选择了离开。

“张艺谋给人的感觉很和蔼。讲到拍戏,他常挂在嘴边的就是七个字:真听、真看、真感受。”陈乾奕说,由于与剧组签订了保密协议,因此,剧中角色和内容她都不便透露。现在,她已经回归到一个学生的正常轨迹中。

《金陵十三钗》正在南京石湫影视基地拍摄中,虽然佟大为、袁晓楠和黄海冰等男演员尚未进组,但该片的第一男主角克里斯蒂安·贝尔已经在春节后进组,并顺利完成了几场戏份。



陈乾奕